
В ГОСТІ ДО ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ 
ЗАВІТАЛИ ШКОЛЯРІ

СлавутиЦьким міським центром 
зайнятості проводиться велика про
форієнтаційна робота серед мо
лоді, націлена на позбавлення без
думного вибору майбутнього виду 
діяльності та орієнтацію на конку
рентоспроможні професії на ринку 
праці. Велика увага у цьому на
прямку приділяється школярам. 
Адже ще на шкільній лаві учні ма
ють володіти ситуацією на ринку 
праці, бути зорієнтованими щодо 
конкурентоспроможних професій, 
аби надалі не мати проблем з пра
цевлаштуванням і не поповнювати 
ряди безробітних. Спеціалісти цен
тру зайнятості відвідують школи та 
запрошують школярів на заходи, що 
проводяться центром зайнятості.

От і 19 листопада в гості до цен
тру зайнятості завітали учні 8-В кла
су школи №1 на чолі з класним ке
рівником Ніною Володимирівною 
Федченко. Школярі ознайомилися зі

спектром послуг, які можна одержати 
в службі зайнятості, із відеофільма- 
ми циклу “Світ професій” та описами 
професій і спеціальностей, різнома
нітними матеріалами.

Спеціалісти відділу адаптації та 
активної підтримки безробітних оз
найомили восьмикласників з мето
дами визначення  пр о ф е с ій н о ї 
схильності. Пройшовши тестування 
за методикою Д. Голланда, кожен 
учень отримав інформацію про свою 
професійну спрямованість до пев
ної сфери д іяльності та про міру 
відповідності типу особистості ти
пові проф есійного середовищ а. 
Потім, пройшовши самостійне ком
п ’ю терне те стув а н н я , ш коляр і 
співставили отримані результати і 
мали певний перелік професій, що 
відповідають природним здібностям 
особи та не рекомендовані їй.

Уже сьогодні багатьох восьми
класників цікавить здатність людини

до розвитку, набуття нових знань, 
корекції поведінки відповідно до ви
мог мінливого середовища, прогно
зування перспектив розвитку особи
стості та аналіз труднощів, які ви
никають сьогодні у  навчальній 
діяльності. Мабуть, тому школярі за
цікавилися проведенням тестуван
ня оцінки інтелектуального розвит
ку особистості. Адже, маючи інфор
мацію про можливі утруднення, 
можна прийняти рішення, яке змен
шить гостроту проблеми, та мобілі
зувати зусилля для досягнення ус
піху в майбутній професійній кар’єрі.

Зустріч була настільки цікавою, 
що навіть пасивно налаштовані 
школярі пожвавішали та зацікавили
ся результатами тестування.
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